

Codice scheda: ASC A4510575 (Microscheda: 3907A1/2)
Luogo e data: TORINO - 02/11/1895
Autore: RUA MICHELE
Destinatario: SINDACO DI LANZO
Classificazione: Rua: Corrispondenza con altri
Tipo documento e supporto: Minuta di lettera - Manoscritto
Autenticità: Interamente autografo

Contenuto: Osservazioni al progetto di vendita del collegio municipale.

Torino, 2 novembre 1895

Illusterrissimo Signor Sindaco di Lanzo

Adottando in massima il progetto presentato dall'Onorevolissima Commissione incaricata delle trattative per l'alienazione del così detto Collegio Municipale mi permetto far notare che il 1° articolo costituirebbe un pericolo perenne di disturbi e forse anche di questioni e scandali pei collegianti, come si può facilmente comprendere se ben si considera la cosa. Sebbene il sottoscritto siasi esibito a pagare un prezzo molto superiore al valore reale dello stabile in questione tuttavia non pretendendo che il comune rinunzi a quell'articolo senza adeguato corrispettivo si esibisce in compenso di rinunziare dal canto suo alla Minervale che sarebbe fissata per i giovani allievi esterni del comune, accettandoli così gratuitamente.

Quanto al rimanente solo si raccomanda di voler prorogare fino almeno a tutto il 1899 la concessione di sei azioni dell'acqua potabile, non essendo probabile che si possano finire le nuove costruzioni prima di quel tempo.

Non avendo altre osservazioni a fare ripresenta qui unito il progetto dell'Onorevole Commissione sullodata con le due semplici modificazioni introdotte.

Gradisca, Signor Sindaco, i sentimenti di stima e considerazione, con cui augurandole dal cielo ogni bene godo rafferarmi

Di V. S. Illustrissima

Obbedientissimo servitore

[Sac. Michele Rua]

Man. combini con 2ª parte la copiatura
ORATORIO 2-XI-95 (Chi desidera le lettere franche favorisca unire i francobolli occorrenti).
S. FRANCESCO DI SALES Ill. Sig. Sindaco di Lanzo
Torino, Via ~~Monte~~ ^{Monte} ~~1~~ ⁵²
Onorevole Commissione
incaricata delle trattative per la
vendita del Collegio di Lanzo
Adottando in massima il
progetto presentato dal
l'Onorevole Commissione incaricata delle
trattative per l'alienazione del così detto
Collegio Municipale mi permetto far
notare che il 1° articolo costituirebbe un
pericolo perenne di disturbi ^{e forse anche di} ~~per~~ ^{questioni e scandali} pei collegianti, come si può
facilmente comprendere se ben si considera
la cosa. - Sebbene il sottoscritto siasi esibito
a pagare un prezzo molto superiore al
valore reale dello ~~immobiliare~~ stabile in qui-
stione, tuttavia non pretendendo che il Co-
mune rinunzi a quell'articolo senza ~~qual-~~
^{adeguato} ~~compenso~~ ^{in compenso} ~~si esibisce~~ ^{si esibisce} ~~corrispettivo~~ ^{corrispettivo} ~~dal~~ ^{dal} ~~canto suo~~ ^{canto suo} ~~di~~ ^{di} ~~rinunziare~~ ^{rinunziare} ~~completamente~~ ^{completamente}
alla Minervale che sarebbe fissata per i
giovani allievi esterni del Comune, ac-
cettandoli così gratuitamente

3907 A1

Quanto al rimanente solo si raccomanda di voler prorogare fino almeno a tutto il 1899 la concessione di 6 azioni dell'acqua potabile, non essendo probabile che si possano finire le nuove costruzioni prima di quel tempo.

Non avendo altra ^{osservazioni} ~~modificazioni~~ a fare si presenta ^{qui unito} il progetto dell'onor. Commissione sulladato colle due semplici modificazioni intradotte.

Gradisca, Sig. Sindaco, i sentimenti di stima e considerazione, con cui augurandole dal cielo ogni bene godo rafferarmi

Di V. S. Ill.

Obed. Servitore

3907 A 3